

## **ЗВІТ**

**депутата Слобожанської селищної ради сьомого скликання округ №25**

**Бородавка Сніжана Володимирівна**

Обрана депутатом Слобожанської селищної ради VII –го скликання, округ № 25 с. Степове – вул. Вишнева, вул. Миру, вул. Нова, вул. Ювілейна.

Під час здійснення своїх депутатських повноважень керувалась Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад». Вхожу до складу постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Моя діяльність, як депутата Слобожанської селищної ради VII-го скликання спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Протягом звітного періоду постійно відвідувала сесії селищної ради та засідання постійної комісії. При ухваленні рішень завжди враховувала думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності села, захист інтересів громадян, голосувала позитивно. Постійно підтримую зв'язки з виборцями.

У 2019 році до мене зверталися з усними зверненнями на які було дано роз'яснення, звернення громадян про надання матеріальної допомоги, мною подано депутатське звернення до Слобожанської селищної ради, про збереження 0,5 ставки стоматолога у Степнянській амбулаторії Григораш І.В..

Проводила роботу, спільно з соціальною службою, з неблагополучними сім'ями.

На даний час працюю над тим, щоб на вул. Ювілейна прибрати стихійне звалище і побудувати майданчик волейболу, гри для мешканців та їх дітей.

У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю, що вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва істина. Підбиваючи підсумки звітнього періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті громади вестиме нас до нових і відчутних здобутків.

### **Шановні мешканці виборчого округу №25!**

Особистий прийом громадян проводиться за адресою: с. Степове вул. Робоча, 14 (вівторок – субота з 09:00-18:00). Будьте активними та звертайтеся з пропозиціями щодо благоустрою наших будівель. Тільки спільними зусиллями ми зможемо змінити наше життя на краще.

З повагою, депутат округу №25

Сніжана Бородавка.